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A határtalanul pályázat keretében intézményünk az erdélyi Gyergyószentmiklósi Fogarasy 

Mihály Műszaki Líceummal vette fel a kapcsolatot és bonyolítottuk le a projektet. A programot 

öt nap keretében teljesítettük. 

1. nap 

Az erdélyi iskolából érkezőkkel Debrecenben találkoztunk, ahol körbejártuk és megtekintettük 

a város főbb nevezetességeit. Majd látogatásunk végén megpihentünk a dicső múlttal 

rendelkező város egyeteme előtt lévő szökőkútnál. Estére érkeztünk meg Tokajba, ahol egy 

finom vacsora elfogyasztása után vendégeink elfoglalhatták szálláshelyeiket. 

 

Másnap a Zemplénbe kirándultunk, ahol útunk első állomásként a Füzéri várat tekintettük meg. 

A várról az idegenvezető segítségével sok mindent megtudhattunk, például, hogy az épület már 

a tatárdúlás előtt is állt, így Magyarország legkorábbi várainak egyike. A füzéri várhegy 

Magyarország hét természeti csodájának egyike, amely egy meredek oldalú vulkáni kúpon 

található. 2014 és 2016 között nagymértékű felújítástörtént, melynek keretében felépült az 

úgynevezett Alsó Vár, megújult a Felső Vár várkápolnája, palotaszárnya és alsó bástyája. 



 

Aztán a füzérradványi Károlyi -kastély különleges klímájú angolparkjában pihentünk meg és 

tettünk egy kellemes sétát. A 140 hektáros parkban többféle növény mellett, látunk 250-300 

éves tölgyeket, gyertyánokat, de „kiscsapatunk” körében a legnépszerűbb az 1721-ben ültetett, 

óriási Rákóczi platán, illetve a kastélyparkban csordogáló patak volt.  

 

Kirándulásunk Hercegkúti- pincesor folytatódott. A helyiség 195 pincéjével 2002-ben lett a 

Világörökség része. A kőből épült pincék négy sorban állnak egymás alatt, jellegzetes 

háromszög alakú bejáratuk már messziről felismerhető, és a pinceágak 10-40 m mélyen 

nyúlnak a domboldalba többszintes pincerendszert alkotva. Hercegkúthoz közelében fekszik 

Sárospatak, melyet a gazdag történelmi és művelődéstörténeti hagyományai miatt „Bodrog-

parti Athén”, vagy „Magyar Cambridge” néven is emlegetik. A város legfőbb nevezetessége a 

Rákóczi-vár, mely a hazai gótikus és reneszánsz építészet legértékesebb együttesei közé 

tartozik. A vár magyar nemzeti örökség része. A várban múzeum is működik, amely többek 

közt a Rákóczi- család és a Rákóczi-szabadságharc történetét mutatja be.  



 

 

A nap zárásaként egy kis adrenalinnövelés következett, hiszen Sátoraljaújhelyen a 

kalandparkban álltunk meg, ahol boboztunk és libegőztünk. 

        

Harmadnap Mezőkövesdre utaztunk, ahol a Mezőgazdasági Múzeum érdekességeit, 

kuriózumait tekinttettük meg.  



 

Aztán Poroszlón a Tisza tavi Ökocentrumba látogatunk el, ahol beléphetünk a Tisza-tó 

különleges világába és testközelből ismerhettük meg a hazánkban őshonos élőlényeket, Európa 

legnagyobb édesvízi akváriumában. Olyan érzésünk volt, mintha tényleg a víz alatt sétálnánk. 

A halakon kívül találkozhattunk a bohókás vidrákkal is, akiknek etetésüket is megfigyelhettük. 

Majd kirándulásunk vége Hortobágyra vezetett, ahol a világhírű mátai nóniusz ménest 

tekintettük meg, illetve a madárkórház életébe nyerhetünk bepillantást.  

       

Negyedik nap Szerencsre vezetett útunk, ahol Rákóczi Zsigmond reneszánsz kori várát néztük 

meg. A várkastély egy részében ma szálloda és kultúrterem, másikban a Városi Kulturális 

Központ és a Zempléni Múzeum működik. Majd a tokaji borvidék legmonumentálisabb 

látványosságához sétáltunk fel, a Tarcal feletti dombot megkoronázó Áldó Krisztus szobrához, 



ahol a gyönyörű körpanorámában csodálhattuk meg a környéket. A visszafelé úton 

leereszkedtünk a tokaji Kopasz-hegy oldalába vájt bánya tóhoz is. A nap a hangulatos 

borospincék közötti esti sétával zárult.  

 

Utolsó együttöltött napunk délelőttjén traktoros ügyességi versenyt szerveztünk a vendéglátók 

és a vendégek közül verbuválódott csapatokkal, mely még inkább elmélyítette a kapcsolatot a 

gyerekek között. Aztán Tokaj nevezetességeit is megmutattuk vendégeinknek, akik egy ízletes 

hagyományos magyar ebédet követően, és hosszas búcsúzkodás után indultak haza.  

 

Reményeink szerint számos élménnyel tértek haza, visszavárjuk őket. 

 

 


